

Примљено: 20.03.2024			
Орг.јед.	Број	Прилог	Вредност
03-1	516		

Академија техничко-васпитачких струковних студија - Одсек Врање
Подкомисија за обезбеђење квалитета и самовредновање

Анализа резултата анкета о мишљењу дипломираних студената о квалитету студијског програма Машинско инжењерство и постигнутим исходима учења

Комисија за самовредновање и оцену квалитета студијских програма, наставе и услова рада у АТВСС – Одсек Врање извршила је Анализу резултата анкета о мишљењу дипломираних студената о квалитету студијског програма Машинско инжењерство и постигнутим исходима учења у претходном трогодишњем периоду (школске 2021/2022. и 2022/2023.) и дошла до следећих закључака:

У тренутку спровођења анонимног Упитника за студенте који су завршили студије у шк.2021/2022. год. од укупно 87 студената Упитник су попунила 62 студента односно 71, 26 %. Анализа резултата ове анкете показује да је Одсек Врање АТВСС оцењен веома dobrим оценама од стране студената који су завршили студије. Најнижом оценом (4,47%) студенти су оценили рад Студентског парламента, а највишом оценом (4,87%) студенти су оценили своје менторе при изради завршног рада.

У тренутку спровођења анонимног Упитника за студенте који су завршили студије у шк.2022/2023. год. од укупно 90 студената Упитник је попунио 51 студент односно 56, 67 %. И ове школске године анализа резултата ове анкете показује да је Одсек Врање АТВСС оцењен веома dobrим оценама од стране студената који су завршили студије. Најнижом оценом (4,37%) студенти су оценили рад Студентског парламента, а највишом оценом (4,86%) студенти су оценили своје менторе при изради завршног рада.

Паралелни приказ показује да није дошло до промене тренда мишљења дипломираних студената. Такође, морамо констатовати да су студенти практично стицање знања оценили нижом оценом од теоријског стицања знања, те је Подкомисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета предлагала да се посебна пажња посвети практичној настави и сарадњи са привременим субјектима.

У Врању, 20.03.2024. год.

Подкомисија за обезбеђење квалитета и самовредновање

Одсек Врање

др Гордана Богдановић, проф.с.с.

Г. Богдановић

Сци Тијана Милановић, пред.

Тијана Милановић

Катарина Јовановић, дипл. правник

Катарина Јовановић